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PRESS RELEASE

PRESS DESIGN

Milano, Salone del Mobile 2012
WOLFGANG

design 
  Luca Nichetto

Tipologia Collezione di sedute e tavoli
Si apre un nuovo capitolo professionale per Luca Nichetto, che, spingendosi oltre i confini nazionali, inizia una nuova attività in Svezia. Ad accompagnarlo lungo questo percorso è lo Studio Wolfgang, con il quale il designer condivide a Stoccolma non solo lo spazio, ma anche passioni, idee. 

La sedia Wolfgang è il primo progetto interamente concepito all’interno di questo contesto e, in quanto tale, vuole essere omaggio all’ospitalità ricevuta e di buon auspicio per l’inizio di una nuova “vita scandinava”. 

Anche il legno curvato utilizzato per schienale e seduta, che va perfettamente ad adagiarsi ed armonizzarsi con il legno massello delle zampe e della struttura, è un esplicito richiamo al design scandinavo.

Proprio il trattamento del legno è stata la fonte di ispirazione del progetto, il cui concept nasce dall’osservazione della sedia disegnata da Hans J. Wegner e di quella realizzata da Michael Thonet, ciascuna caratterizzata da un peculiare utilizzo del materiale.

La collezione Wolfgang, prodotta da Fornasarig, presentata nel 2011 a Milano è composta da una famiglia di sedie in versione naturale, parzialmente o totalmente verniciata, la cui palette colori si ispira alle pitture murali, ed imbottita. La collezione si é ora estesa con nuovi elementi: una lounge chair imbottita, coffee tables e side tables in due dimensioni e un tavolo bar, i quali sono stati concepiti con la stessa filosofia di design e finitura.
Struttura

Struttura in legno massello e lamellare di rovere. 

Verniciatura

Verniciatura a basso impatto ambientale. Il colore del legno può essere scelto dalla cartella tinte. Finiture speciali su richiesta. 

Imbottitura

Il molleggio del sedile è ottenuto con cinghie elastiche. Imbottitura con poliuretano a densità variabile. Tessuto o pelle selezionabili dalla nostra cartella tessuti oppure forniti dal cliente.

Tavoli

Piani in legno di rovere
Dimensioni

Wolfgang Chair : L 50 cm x P 52 cm; H Sedile 47 cm;
Wolfgang Armchair Chair: L 54 cm x P 52 cm; H Sedile 47 cm; H bracciolo 70 cm
Wolfgang Lounge: L 78 cm x P 78 cm x H 76 cm; H Sedile 41 cm; H bracciolo 64 cm

Wolfgang Side Table 
dia.40 cm.  H 35 / H 45 cm.
Wolfgang Coffee Table  
dia.86 cm.  H 35 / H 45 cm.
Wolfgang Bar Table  
dia.65 cm.  H 75 cm.
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